

Объявление о результатах защиты диссертации Токаря Эдуарда Анатольевича

Диссертационный совет Д 24.1.145.01 при Институте химии Дальневосточного отделения Российской академии наук (690022, Приморский край, г. Владивосток, проспект 100-летия Владивостока, 159, ИХ ДВО РАН) объявляет, что 24 мая 2022 г. Токарь Эдуард Анатольевич успешно защитил диссертацию «Извлечение радионуклидов Cs-137 из высокоминерализованных щелочных сред с применением резорцинформальдегидных смол» по специальностям 1.4.4. Физическая химия (химические науки) и 1.5.15. Экология (химические науки).

При проведении тайного голосования диссертационный совет в количестве 24 человек, из них 23 доктора наук, в том числе 11 докторов наук по специальности 1.4.4. Физическая химия, 9 докторов наук по специальности 1.4.1. Неорганическая химия, 3 доктора наук по специальности 1.5.15. Экология, участвовавших в заседании, из 28 человек, входящих в состав совета (дополнительно введены на разовую защиту 3 человека), проголосовали: «за» присуждение учёной степени - 24, «против» - нет, «недействительных бюллетеней» - нет.